Хімія 7 клас

Річна контрольна робота
Варіант I

1. Якому елементу відповідає значення відносної атомної маси 23?

а) Магнію;
б) Силіцію;
в) Натрію;
г) Сульфуру;

д) Хлору.

2. Який запис означає «чотири молекули водню»?

а) 4HCl;
б) 4H;

в) 4H2;

г) 4H2O.

3. Яка валентність Феруму у Fe2O3?

а) II;
б) I;
в) IV;

г) III.

4. Вкажіть хімічне явище:

а) іржавіння заліза;
б) розчинення цукру у воді;
в) танення льоду.

5. Яке з понять є зайвим у наведеному рядку?

а) Залізо;

б) мідь;
в) каструля;
г) срібло.
6. Відносна молекулярна маса Fe2O3 дорівнює:

а) 232;
б) 160;

в) 112.
7. Установіть відповідність:

1) Сульфур(IV) оксид

а) N2O5
2) Сульфур(VI) оксид

б) NO
4) Нітроген(II) оксид

г) SO2
5) Нітроген(V) оксид

д) SO3
8. Складіть рівняння реакцій за наведеними схемами:

а) Na + H2O → NaOH + H2↑ 
б) P2O5 + H2O → Н3РO4
в) Li2O + Н2O → LiOH
9. Здійсніть перетворення:
Li → Li2O → LiOH
10. В 180 грамах води розчинили 20 грам цукру. Обчисліть масову частку цукру в розчині.

11*. Обчисліть масу кухонної солі, яка необхідна для приготування 150г розчину з масовою часткою солі 15%.
 
Хімія 7 клас

Річна контрольна робота
Варіант II

1. Якому елементу відповідає значення атомної маси 12?

а) S;
б) O;

в) Cl; 

г) C.

2. Який запис означає «чотири молекули води»?

а) 4HCl;
б) 4H;

в) 4H2;

г) 4H2O.
3. Яка валентність Купруму в оксиді CuO?

а) II;
б) I;

в) IV;

г) III.

4. Вкажіть фізичне явище:

а) випаровування води;

б) скисання молока;

в) пожовтіння листя.

5. Яке з понять є зайвим у переліку?

а) Вода;
б) лід;

в) сніжинка;

г) пара.

6. Відносна молекулярна маса Fe3O4 дорівнює:

а) 232;
б) 160;

в) 112.

7. Установіть відповідність:
7. Установіть відповідність:

1) Карбон (II) оксид

а) Fe2O3
2) Карбон (IV) оксид

б) FeO
4) Ферум (II) оксид

г) CO
5) Ферум (III) оксид

д) CO2
8. Складіть рівняння реакцій за наведеними схемами:

а) Li + H2O → LiOH + H2↑ 
б) Fe2O3 + Н2O → Fe(OH)3
в) N2O5 + H2O → HNO3
9. Здійсніть перетворення:
K → K2O → KOH

10. В 80 грамах води розчинили 20 грам солі. Обчисліть масову частку солі в розчині. 
11*. Обчисліть масу цукру, яка необхідна для приготування 350г розчину з масовою часткою цукру 10%.
